СТУДЕНЧЕСКИЙ КЛУБ «SANALY URPAQ»

Основные направления реализации программы:
- Антикоррупционная культура, задачей которой является повышение антикоррупционной грамотности, культивирование антикоррупционного поведения и преобразование студентов в активных участников антикоррупционной политики;
- Академическая честность, задачей которой является формирование в колледже, не приемлющей «продажу оценок», стимулирование преподавателей к применению на практике антикоррупционных механизмов, повышение среди студентов культа знаний;
- Информационная поддержка, задачей которой является информационное сопровождение студентов, обеспечение эффективной «обратной связи» через СМИ, социальные сети и др.
Студенческий клуб «Sanaly urpaq» является добровольным объединением студентов.
В своей деятельности студенческий клуб руководствуется Конституцией Республики Казахстан, нормативно - правовыми актами Республики Казахстан, уставным документам колледжа и Проектного офиса «Sanaly urpaq».
Миссия студенческого клуба: формирование патриотичной, конкурентоспособной и компетентной молодёжи, нацеленной жить в стране, свободной от коррупции.
Сфера образования является фактором не только образовательного, но и духовного и культурного развития современной молодёжи. Академическая честность является одним из основных факторов качества образования и формирования антикоррупционного сознания студентов. Воспитание неприятия молодым поколением коррупции как явления, абсолютно несовместимого с ценностями современного правового государства, – важнейшая задача современного образования.
Цель программы – воспитание негативного отношения к коррупции, формирование антикоррупционного мировоззрения молодежи.
Основные задачи:
· сформировать комплекс знаний об исторических формах коррупции, особенностях ее проявления и вредных последствиях в различных сферах жизнедеятельности;
· выявлять и при необходимости корректировать отношение обучающихся к проблемам коррупции;
· совершенствовать навыки личностной оценки данного социального явления с опорой на принцип историзма;
· стимулировать мотивацию антикоррупционного поведения, соответствующего правовым и морально-этическим нормам.
[bookmark: _GoBack]Деятельность клуба призвана помочь созданию атмосферы неприятия коррупции, способствует распространению антикоррупционных идей и взглядов, предупреждению коррупционного поведения, формированию устойчивости личности.
